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які спрямовані на відтворення національного людського 
капіталу.  
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Корпоративна культура має велике значення для 
результативності діяльності корпорацій. Сьогодні зростає 
кількість досліджень [1; 2; 3; 4; 6], що вказують на кореляцію 
між позитивною корпоративною культурою та кращими 
фінансовими результатами, інноваціями, та задоволенням 
клієнтів. Проте корпоративну культуру досить важко 
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визначити та виміряти. Відповідно, метою цього дослідження 
є порівняльний аналіз корпоративної культури компанії на 
основі даних дослідження MIT SMR / Glassdoor Culture 500. 

Команда дослідників зі школи менеджмента Слоуна 
(Sloan School of Management) при MIT під керівництвом 
Дональда Салла (Donald Sull) проаналізувала 1.2 мільйона 
відгуків співробітників про роботодавців на платформі 
Glassdoor за допомогою штучного інтелекту та алгоритмів 
обробки природної мови (natural language processing), за 
допомогою процесу, що був автоматизований через машинне 
навчання (machine learning), за підтримкою компанії CultureX 
[6].  

Culture 500 може порівнювати якість корпоративних 
культур між різними індустріями. На основі цих даних була 
виміряна якість, та зроблені висновки про корпоративну 
культуру проаналізованих компаній, що колективно 
винаймають 34 мільйона людей, тобто ¼ приватного сектору 
США. Середня компанія мала 2,182 відгуки, або відгуки 4% 
від її загального числа працівників, що можна порівняти з 
охопленням сучасних соціологічних опитувань. Таким 
чином, після залучення експертної допомоги в обробці та 
інтерпретації цих даних був складений індекс MIT 
SMR/Glassdoor Culture 500, результати якого були 
презентовані на інтерактивному сайті [4], де можливо 
побачити топ-5 в кожній категорії. Таким чином, вирішується 
проблема квантифікації цих даних.  

Модель компанії CultureX виходить з припущення, що 
корпоративну культуру можна визначити як набір цінностей, 
що є глибоко вкоріненими, широко поділяються, та 
впливають на щоденну поведінку. Згідно з визначенням 
запропонованим Harvard Business Review [3], корпоративна 
культура може бути поділена на: візію, цінності, практики, 
нарратив, та місце. Можна порівняти цю спробу 
систематизації з академічною моделлю запропонованою для 
виконання цього завдання [2]: 1) Взаємозв’язок корпоративної 
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культури та КСВ; 2) Функції корпоративної культури 
(Інтеграція підприємства, Інформаційний обмін, Адаптація 
до зовнішнього середовища, Підтримка мотивації та 
лояльності); 3) Структура корпоративної культури 
(Домінантні цінності, Філософія, Норми, Форми поведінки, 
Правила, Організаційний клімат, Корпоративний кодекс); 4) 
Принципи соціальної відповідальності; 5) Структура 
корпоративного кодексу 

Таким чином, можна дійти висновків щодо достатньої 
подібності наведених моделей корпоративної культури, та 
використати результати CultureX для пошуку відповіді на 
поставлене для аналізу питання. 

Glassdoor рекомендується використати як джерело 
даних, які кодифікувати за допомогою Machine Learning за 
допомогою моделі, що виходить із дев’яти цінностей Big 9 [4]. 

За допомогою такого підходу можливий аналіз 
корпоративної культури компанії, що котируються на біржі, 
але не оприлюднюють звітність про соціальну 
відповідальність. Зокрема, такою компанією є SpaceX, що 
була обрана як ціль цього аналізу, та за моделлю Big 9 має 
наступні показники, відносно до інших компаній 
аерокосмічної індустрії США, за даними аналізу 1,145 відгуків 
[4], у порівнянні з компаніями Amazon, Tesla та 
материнського холдінга Google, де інші компанії 
порівнюються відповідно до їх індустрій: 

Окрім потенційних наукових переваг цього підходу 
відносно квантифікації даних цієї донині якісної галузі, 
консалтингова фірма в галузі задоволення співробітників 
PublicRelay робить наступні висновки про практичну 
цінність цього метода [5]: 

1 — Сайти відгуків працівників містять масу 
неопрацьованих даних про корпоративну культуру; 

2 — Відгуки співробітників можуть коректно 
відображати культуру працівників компанії; 
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3 — Огляд корпоративної культури може коректно 
прогнозувати здоров’я компанії. 

Отже, проведений порівняльний аналіз корпоративної 
культури компанії на основі даних дослідження MIT SMR / 
Glassdoor Culture 500 дозволив дійти висновків не лише про 
наукову та практичну цінність цього методу у сфері 
корпоративної культури, але й рекомендувати його до 
використання при аналізі соціальної відповідальності 
компанії.  
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